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NéviKod: | Gyakorlatvezeti:
| 1. feladat 2. feladat 3.feladat [ 4 feladat 5. feladat Szumma

1. Feladat: Egy AM-DSB modulator modulalo jele .a-,,,(r}= Zf.:us;(?fg'ir) + ms{Z;g"Er +d).

A modulalt jel: 8 4, (i') = ﬂ(f)' Cos (z?lfﬁ.r’)_. ahol H(f)= 4+Sm (t)

A vivofrekvencia f, =1 MHz, f, és f, barmilyen értékii lehet 0 Hz és 10 kH: kozott, @

pedig /3.

a) Milyen legyen a demodulald vivd frekvenciaja és fazisa (illetdleg idofiiggvénye), ha
szorzo demodulatort hasznalunk? (5 poni)

b) Milesz a demodulalt jel idofiiggvénye, ha a demodulalo vive
s (t)=cos (2xf .t + 1 /2) 7 (5 pont)

¢) Milesz a demodulalt jel idofiiggvénye, ha a demodulald vive
s, (t)=cos (2aft + = /3) ? (5 poni)

d) Torzitasmentes lesz-¢ a demodulalt jel, hz a vevében burkold demodulatort alkalmazunk?
(5 pont)

2. Feladat: A vevoantennink zajhOmérséklete 37, az elderdsitéd redukalt zajhomérseklete
pedig 27° Az antennat az elbersitdvel Gsszekotd 7° homérsékletii kabel csillapitasa 3 dB.
/=280 K.
a) Mekkora az erosito zajtényezdie? (5 pont)

"b) Mekkora az antenna kimenetére redukalt ¢ edd zajhomerséklet? (5 pont)
¢) Mekkora a kibel és az elerositd egyiittesének zajtenyeziie? (5 pon)
d) Mi lehet a forrasa a veszteségmentes antenia zajanak? (5 pont)

3. Feladat: Egy linearis kod generitormatrixa:
1 1 ¢ 1 0 O

=il 0 i G 1 10
L i 0 0
. @) Szamitsa ki a kodszavakat! (5 pont)
b Szisztematikus-e ez a kod? M iért vagy miért nem? (5 pont)
.¢) Hatarozza meg a kod (egyik) paritasellenérzé matrixat! (5 pont)
d) -Maxin‘fl_lm hany hibat tud biztosan érzékelni ill. biztosan javitani ez a kod? (5 pont)

B , &
+4, Féladat:- Az, 1.] m atméroji parabolaantenniaval (hatasos felilete kb. azonos a geometriai
feluletével) a kb. 36000 km tavolsagra 1évé mithold 110Kz frekvencian sugarzott adasat
-vesszik. 7 . = '
a)- Mia véleménye, szabadtéri vagy kétutas terjedési modell alkalmazisa célszeri? (5 pont)
b) Beesiiljesmeg. mekkora lehet a vevdaniennérik nyeresége! (5 pont)
¢) Szomszédunk szerint a miithold (add)antennajanak a nyeresége legalabb akkora, mint a mi
- vevlantennanké, kgaza van-e? (5 pont) : :
d) Hogyan sepithet a %zakaszcslapitas poatosabb becslésében az, ha tudjuk, hogy a
valasztott adas csak Eurdpa nyugati felében (a Karpatoktal nyugatra) vehetd (5 ponr)
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5. Jeldlje meg valamennyi helyes vilaszl, de csak a helyescket! (Olykor 16bb is Iehetséges.) Minden helyesen

megvialaszolt kérdéscsoport 2 pontot ér. részpontokat is adunk. (20 pont)

1. A kibdtdvolsdg 6. A frekvenciamodulalt jel

a) a kodszavak halmazait jellemzi a) burkold demodulitorral is demodulilhatd

b) az egyes kidsravak kizos jellemzbje b) sdvszélessége azonos a modulild jelével

c) a leghasonlobb kodszavak viszonvit jellemzi ¢) érzéketlen a nemlinedris torzitisokra

2. A javithatd hibdk szama mindig 7. A forrdseloszlas

a) nagyobb a kédtavolsiagnil a) meghatirozza a fornis entropidjat

b) kisebb a jelezhetd hibik sedmin:l b) egyértelmilen meghatirozza a tdmérités maodjit
¢) nagyobb a jelezhetd hibdk szimianal ¢) korlatozza a tbmérithetdséget

3. A szindroma B. A kisldketii szdgmodulalt jelek

a) paros fiiggvénye a fazislokeinek a) ¢rzc¢kenyek a nemlinedris torzitism

b) jellemzd a kddszot deformild hibamintir b) érzékenyek a csatorna erbsitésingadozasara

¢) jellemzd a kodszot 1étrehozd iizencire d) AM-DSB jelhez hasonléan képezhetdk-

4. A szogmoduldlt jel 9. A frekvenciamodulalt jel

a) szors0 demodulitorral demodulilhatd a) fazisldkelc mindig zérus

b) sdvszélessége nem flige a modulald jelidl b frekvencialékete befolyasolja a sdvszélességél
c) teljesitménye nem fligg a moduldld jelidl c) fazislokete és frekvencialdkete azonos

3. Az egvoldalsavos AM jel 10, A fazismoduldlt jel

a) burkold demodulitorral is demodulilhato a) frekvencialékete mindip #érus

b) savszélessége azonos a moduldlo jelével b) fazislékete befolvasolja a sdvszélességél

c) érzcketlen a nemlinedris torzitisokra ¢) frekvencialdkete nagy, ha fizislokete kicsi



